

УТВЕРЖДАЮ

Автономная некоммерческая организация  
«Казанский открытый университет талантов 2.0»

Исполнительный директор



А.Ф. Акмалов

2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о всероссийской проектной олимпиаде «Предпринимательские игры»

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение разработано на основе базового Положения о Лаборатории таланта государственной программы «Стратегическое управление талантами в Республике Татарстан на 2015-2020 гг.» (утв. постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 03.12.2014 № 943) и способствует реализации Концепция развития и реализации интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи Республики Татарстан «Перспектива».

Концепция развития и реализации интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи Республики Татарстан «Перспектива» разработана с целью создания единой республиканской системы эффективного развития и реализации интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи как основы роста конкурентных преимуществ Республики Татарстан (далее – Концепция), утверждена Указом Президента Республики Татарстан от 09 октября 2012 г. № УП-862.

Государственная программа «Стратегическое управление талантами в Республике Татарстан на 2015-2020 годы» – комплексное решение органов управления Республики Татарстан, призванное обеспечить развертывание преемственной системы развития интеллектуально-творческого потенциала детей, молодежи и стратегическое управление талантами в интересах инновационного развития Республики Татарстан (далее – госпрограмма), утверждена постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 03 декабря 2014 г. №943.

Автономная некоммерческая организация «Казанский открытый университет талантов 2.0» – уполномоченный орган по реализации Концепции и госпрограммы (далее – Университет Талантов).

Университет Талантов – это коммуникационная и образовательная площадка госпрограммы, разворачивающая пул программ доступного неформального образования, оказывающая методическую, консалтинговую поддержку одаренным детям, молодежи, наставникам Республики Татарстан, содействуя в построении их карьерных и жизненных траекторий, в целях Закрепления одаренных детей и

молодежи в Республике Татарстан и оптимальной интеграции в жизнь общества.

Всероссийская проектная олимпиада «Предпринимательские игры» – это конкурсное мероприятие, нацеленное на включенное обучение и состязание на уровне продуктов (компетенции/решения) для всех, кто намерен создавать продукты и проекты.

Олимпиада выступает в качестве эффективного инструмента инновационного развития творческих, предпринимательских способностей посредством неформального и доступного образования и формирования прорывных предпринимательских компетенций.

К участию в Олимпиаде приглашаются дети и молодежь от 12 до 30 лет всех учреждений основного и дополнительного образования Республики Татарстан и Российской Федерации.

В соответствии с госпрограммой в реализации мероприятия «Лаборатория таланта» организаторами Олимпиады являются Университет Талантов, Министерство образования и науки Республики Татарстан, Министерство по делам молодежи спорту Республики Татарстан, Министерство экономики Республики Татарстан, Министерство промышленности и торговли Республики Татарстан.

## **2. ЗАДАЧИ ОЛИМПИАДЫ**

- развитие предприимчивости молодежи, а также прорывных предпринимательских компетенций;
- стимулирование активности молодежи в сфере предпринимательства, содействие в профориентации;
- популяризация предпринимательской деятельности среди молодежи, формирование предпринимательского мышления;
- формирование основ экономической, финансовой и юридической грамотности;
- формирование позитивного отношения к предпринимательской деятельности;
- содействие в выявлении талантливых детей в регионах России и подготовке высококвалифицированных кадров для экономики.

## **3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ**

Олимпиада проводится с апреля по ноябрь каждого календарного года.

Этапы Олимпиады:

I этап: с 01 апреля по 15 мая – регистрация участников и подача участниками анкет по командным (индивидуальным) проектам;

II этап: с 16 мая по 31 мая – экспертиза и отбор команд, подбор Наставника (при необходимости);

III этап: с 01 июня по 14 августа – работа команд над выбранной проблемой: составление дорожных карт и начало их реализации;

IV этап: с 15 по 29 августа – представление решений команд на Летней молодежной школе «Открытие талантов» (в зависимости от сроков проведения